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В Н И М А Н И Е, В С Е М!

Учебно-методический центр по  гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Донецкой Народной Республики 
И Н Ф О Р М И Р У Е Т, П Р Е Д У П Р Е Ж Д А Е Т

Правила пожарной безопасности 

в жилом доме

Для предупреждения  пожаров и гибели людей в жилом доме необходимо выполнять следующие правила пожарной безопасности:
· поддерживайте строгий противопожарный режим в квартирах, подвалах, чердаках и хозяйственных кладовых. Указанные помещения должны быть очищены от легковоспламеняющихся материалов, мусора, бумаги и т.д.;
· чердачные и подвальные помещения следует постоянно держать закрытыми на замки. Доступ в эти помещения разрешается только определённому кругу лиц;
· в подвалах и чердаках запрещается хранить легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, курить, применять паяльные лампы или пользоваться открытым огнём;
· необходимо помнить, что при посещении подвалов, чердаков или хозяйственных кладовых для освещения можно пользоваться только электрическими карманными фонарями;
· в габаритах лестничных клеток не разрешается устраивать хозяйственные кладовки, а проходы, коридоры и выходы загромождать ящиками, шкафами и другими предметами;
· большую осторожность необходимо соблюдать при топке печей, пользовании бытовыми нагревательными приборами; 
· категорически запрещается разжигать печи с применением легковоспламеняющихся и горючих жидкостей, оставлять топящиеся печи без присмотра, поручать их топку несовершеннолетним детям. Перед началом отопительного сезона необходимо устранить неисправности в отопительных приборах;
· электрическая проводка  должна быть технически исправной, иметь нормированные предохранители и не иметь оголённых участков; 
· при выходе из дома все электробытовые приборы должны быть выключены;
· если вы уходите из квартиры, а маленькие дети остаются дома одни - спрячьте от них спички, уберите электронагревательные приборы, выключите телевизор, загасите в печи тлеющие угли, отключите газ. 
Строгое соблюдение правил пожарной безопасности и своевременное
устранение противопожарных нарушений - гарантия сохранности жилого
дома и личного имущества от огня.
При обнаружении пожара в жилом доме, необходимо незамедлительно сообщить об этом в пожарную охрану по телефону «101» и принять меры по эвакуации людей, тушению пожара и сохранности материальных ценностей. 

